www.iygw.cn <sup>阳光官微</sup>





阳光讯(记者韩建军)近日,商洛市 山阳县委副书记关汉杰带领县农业农村、 乡村振兴等部门深入中村镇和银花镇 调研指导产业发展等工作。

关汉杰先后来到中村镇洛峪街 道、洛峪沟、沟口和土桥村,以及银花 镇上店子、银花社区,实地察看特色产 业发展、环境综合整治、高速出口门户 区建设等情况,认真听取镇村、企业和 部门工作汇报,并就进一步做好各项 工作提出具体要求。

关汉杰指出,随着丹宁高速即将 建成通车,中村镇和银花镇将迎来千

载难逢的发展机遇,两镇要不等不靠、 抓早谋快,以全新的姿态、全新的干 劲、全新的作为迎接"高速时代"的到 来。他强调,要强化系统思维,一体谋 划推进,进一步解放思想、开拓思路, 加强前瞻性思考、全局性谋划,立足现 有产业基础和市场需求,科学制定"一 村一品"产业发展方案,明确时间节 点,有序推动实施,真正让特色产业成 为群众增收致富的"金钥匙";要突出 重点关键,聚力攻坚克难,围绕挂面做 好"土特产"文章,鼓励支持朝安等合 作社进行改造升级,不断延伸产业链

条,增加产品附加值,积极研发葛根挂 面、香菇挂面、胡萝卜挂面等新产品, 让产品更加精细、更有卖点,真正把高 品质留给消费端;发展壮大村级集体 经济,积极探索联农带农新模式,让更 多群众从挂面产业中受益,实现稳定 增收; 要坚持统筹兼顾, 提升工作质 效,在抓好产业发展的同时,将推进环 境整治与群众门前屋后清理清扫结合 起来,大力推进洛峪、中村、银花等小 城镇建设,统筹抓好非遗展馆和村史 馆等项目谋划建设工作,着力推动镇 域经济社会高质量发展。

## 西北政法大学商学院(管理学院)青年学子走进山阳县 助推文旅和电商事业发展



阳光讯(记者 韩建军 文/图)为引导 和帮助广大青年学生在与现实相结合 的"大思政课"中"受教育、长才干、作 贡献",引领学生立志做有理想、敢担 当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年, 近日, 西北政法大学商学院(管理学 院)积极开展以"产业振兴、和美乡村"为 主题的暑期"三下乡"社会实践工作,聚 焦山阳县乡村振兴发展实际,开展为期 10天的社会实践调研访谈活动。

西北政法大学商学院(管理学院) "三下乡"实践队与山阳县文化和旅游 局开展"旅游产业发展、助力乡村振 兴"主题座谈、调研活动,了解山阳县 文旅产业发展的新举措、新成绩,参观 山阳县图书馆、博物馆、文化馆和电商 服务中心,深入了解了山阳县的历史 文化、风土人情、电商助农产业发展和 经济、社会建设状况,感受山阳县乡村 振兴发展成效。队员们深入到水旱码 头漫川关镇、法官镇等重点旅游景区, 实地感受了解山阳旅游资源开发、文 旅经济发展现状。队员们走访寇家村、 陈家湾村、冯家湾村、土桥村、下河村、 伍竹园村等村庄,了解山阳县和美乡 村建设、农民安居乐业情况。实践过程 中,队员们通过直播宣传、发放问卷、 面对面访谈等形式广泛收集居民及游 客意见,形成可供参考的资料,并通过 集体研讨、积极总结图文资料,为山阳县 旅游发展献计献策。

此外,"三下乡"实践队还积极对 接山阳县电商直播中心, 策划开展直 播助农活动,通过直播带货形式,助力 山阳农产品销售和农民增收。

据介绍,西北政法大学商学院(管 理学院)从2017年开始,连续多年赴 山阳县开展暑期社会实践活动,持续 聚焦山阳县的文旅产业发展、关注山阳县 乡村振兴工作。为助力山阳旅游经济 发展, 西北政法大学商学院(管理学 院)连续举办四届省级市场营销大赛, 对山阳县文旅产业进行推广, 比赛受 到省内40余所高校关注参与,形成了 良好的宣传效果。西北政法大学商学 院(管理学院)将不断发挥专业优势, 加强与山阳县文化和旅游局的互动, 持续推进学校与山阳县的合作, 促进 双方的深入沟通交流,实现校地双方 共同发展。

# 榆阳区看守所创新举措提升律师会见工作质效

#### ■记者 张壮壮 通讯员 文丁丁

今年以来,榆阳区看守所大力推 进律师会见工作,积极创新举措,通过 开展预约服务、开设"律师驿站"、提高 服务水平等措施,不断强化律师会见 服务管理工作,有力保障刑事诉讼活 动顺利进行,获得社会各界和律师的 一致好评。

榆阳区看守所强化大厅接待民警 的培训,组织开展相互学习、取长补 短,促进服务质量不断提高,做到服

务热情,语言规范文明,同时,广泛 收集律师对监管民警的评价和建 议,有针对性地改进工作,提升服务 质量。

榆阳区看守所开设"律师驿站", 为前来会见的律师增设手机充电站、 饮水机、雨伞、增设便民服务台、休息 椅等,全力为律师会见提供各种便捷 服务;在节假日开展"预约"服务,按 照"预约为先,随到随见"的工作原 则,进一步减少律师等候时间,提高 会见效率。

榆阳区看守所组织驻所检察官、 各律师事务所代表不定期召开联席会 议,广泛听取意见,多方协调解决律师 会见工作中存在的问题;建立健全律师 会见管理相关机制,建立专门台账,对 于会见期间违反规定的, 及时纠正并 记入台账,从严监督管理;加强与司法、 律师事务所等部门的沟通, 定期通报 存在的问题,确保律师会见工作依法 依规进行。

#### 神木产生首位象棋国家级裁判

阳光讯(记者 张磊 通讯员 呼彦)日前,国家 体育总局棋牌运动管理中心发布了《中国象 棋协会关于批准潘奕辰等113人为象棋国家级裁 判员的通知》,陕西省共4位象棋裁判上榜,分别 是王小平、郑玉林、刘君丽、何娟,其中神木籍的 王小平以陕西省第一名的成绩位列其中,成为神 木市首位象棋国家级裁判。

据了解,象棋国家级裁判考核非常严苛,需 要先后通过三级裁判、二级裁判、一级裁判的"三 道关卡"考验,并经过层层选拔才能获取国家级 裁判考试资格。在考试时,国家级裁判考试对裁 判的政治素养、理论知识、棋力水平、实践经历、 临场反应等要求特别高,面试笔试等各个考核环 节均相当严格。此次裁判培训考试为中国象棋协 会的第十二期国家级裁判员培训考试,王小平通 讨重重关卡顺利毕业。

王小平棋艺功底扎实,行棋稳正,是中国象 棋协会象棋教练员,曾在车轮战中,战和象棋特 级大师柳大华、象棋特级大师世界冠军蒋川,战胜 象棋大师吴金永等名手,多次荣获榆林学院教职工 象棋比赛个人冠军。此外,王小平在业余时间长期 从事象棋青少年教学普及推广和大学生竞赛训练 等工作,他曾担任榆林市象棋协会副秘书长、副主席 职务,现为榆林学院绝维棋类协会指导老师。近年来, 他带领榆林学院大学生获得了一系列较为辉煌的 成绩和荣誉,培养出象棋地方大师2名、榆林市青少 年象棋冠军10余名。

象棋地方大师白小东说:"王小平老师在榆林 棋界很有影响力,多年来凭着对象棋的热爱,多次 组织比赛,使象棋文化得到了很大的推广。"

象棋国家级裁判田莉萍说:"王小平跟我学 习象棋裁判多年,终于通过了国家级裁判考试, 我感到非常高兴。王小平是陕西象棋裁判队伍的 骨干力量,是陕西象棋裁判界的佼佼者,希望今 后更加努力,成为全国裁判界的佼佼者。

### 横山公安上门办公解民忧 化解矛盾促和谐

#### ■记者 高小雨 通讯员 牛壮

为全面落实打、防、管、治、宣、建各项措施, 为平安横山建设保驾护航,今年以来,榆林市 公安局横山分局立足职能职责,提高政治站位, 持续优化惠民服务,积极做好矛盾纠纷排查化解 工作,切实增强人民群众幸福感和满意度,受到 群众称赞。

以便民服务为导向,榆林市公安局横山分局 南街派出所民警针对村民行动不便、无法前往 柜台办理二代身份证的困难, 辗转几公里山路 为村民提供上门服务。着眼于促进社会和谐, 雷龙湾派出所民警对两兄弟因耕地占用问题发 生的肢体冲突,深入该村与村干部一同丈量土 地面积,并从法律法规、亲情关系等方面对两兄弟 耐心劝解,使两人重归于好。面对辖区某村两家 邻居因地界水路发生的冲突,横山分局响水 派出所会同镇政府干部、村党支部书记、村里威 望高的相关人士到两家进行调解说和,让两邻居 握手言和。